



Администрация города Дудинки
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ
26 марта 2018 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- Госавтоинспекция Таймыра участвует в проекте «Снежные рассказы»

2. СМИ о городе Дудинке:

- В Дудинке наградили победителей конкурса «Призвание»
- Дудинские боксёры завоевали семь золотых медалей

3. СМИ о ЕМО «город Норильск»:

- На улицах Норильска обнаружили разбросанные архивные документы из Управления федеральной миграционной службы

4. СМИ о предприятиях НПР:

- Плавсостав Енисейского речного пароходства подключается к судоремонту

5. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- МЧС заявило о безопасности красноярских торговых центров
- Кадровые перестановки в правительстве Красноярского края: Усс назначил новых руководителей
- В Красноярском крае назвали топ-5 самых высокооплачиваемых вакансий.

6. СМИ о России:

- Путин прибыл в Кемерово
- Власти США и ЕС выслали более 100 российских дипломатов.
- Мария Захарова: в мире ведется тотальная русофобская кампания
- Кабмин РФ одобрил законопроект о полномочиях местных властей по защите прав потребителей

7. Разное:

- К трагедии в «Зимней вишне» привела «нефть в обмен на удовольствия»

8. Курс валют

9. Прогноз погоды

1. СМИ О ТАЙМЫРЕ

Госавтоинспекция Таймыра участвует в проекте «Снежные рассказы»

Госавтоинспекторы совместно с подшефным Дудинским детским домом приняли участие в социальном творческом проекте «Снежные рассказы».

Акция направлена на повышение уровня социализации детей сирот и включает в себя совместное творчество взрослых и детей. Основной задачей проекта является привлечение внимания взрослых к устройству детей в семью.

Сотрудникам Таймырской Госавтоинспекции довелось стать соучастниками доброго дела. Автополицейские с удовольствием приняли участие в проекте. Вместе воспитанницей Дудинского детского дома инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения Кристина Иванова записали «Сказку про храброго зайца».

Во время записи воспитанницу переполняли эмоции, ей удалось раскрепоститься, она с лёгкостью вошла в роль героя, и смогла передать всю робость храброго зайца. По завершению проекта диски с аудиосказками будут направлены в различные организации района и края, и возможно, благодаря услышанным детским голосам, у воспитанников появится семья.

24мвд.рф

2. СМИ О ГОРОДЕ ДУДИНКЕ

В Дудинке наградили победителей конкурса «Призвание»

23 марта, в преддверии профессионального праздника – Дня работника культуры, в малом зале кинодосугового центра «Арктика» состоялось вручение премии «Призвание» сотрудникам учреждений культуры Дудинки. Согласно процедуре конкурса, с 12 по 15 марта, было проведено голосование в коллективах детской школы искусств им. Б.Н. Молчанова, городского Центра народного творчества, кинодосугового центра «Арктика», Дудинской централизованной библиотечной системы и городского Дома культуры по результатам которого были определены победители.

Почётный знак «Призвание» и сертификат на получение денежной премии Глава города Юрий Гурин вручил Людмиле Смирновой – заместителю директора по организации библиотечной деятельности Дудинской централизованной библиотечной системы, Оксане Полёткиной – преподавателю народного отделения детской школы искусств имени Бориса Молчанова, Ирине Зубковой – заведующей отделом кинообслуживания кинодосугового центра «Арктика», Марине Боробовой – старшему администратору городского Центра народного творчества и Екатерине Ушаковой – режиссёру-постановщику городского Дома культуры.

В Таймырском краеведческом музее коллеги назвали достойной премии «Призвание» начальника хозяйственного отдела Любовь Прокофьеву, а в Таймырском Доме народного творчества – художественного руководителя Наталью Некипелову.

Дудинские боксёры завоевали семь золотых медалей

С 23 по 25 марта в Норильске, в доме спорта «БОКМО», прошёл XII традиционный турнир по боксу на призы компании «Жар.Птица». В соревнованиях участвовало 94 спортсмена, в числе которых было 16 боксёров из Дудинки. По результатам проведённых поединков обладателями первых мест стали дудинцы Влад Елисеев, Александр Лапуков, Кирилл Агеев, Низами Агаев, Владимир Туглаков, Александр Насонов и Алексей Аксенов. Вторые места в своих весовых категориях заняли Глеб Воронов, Алексей Афонин, Егор Головань, Владислав Смирнов, Игорь Кондрин, Владимир Лисицын, Тимур Шарапов. Спортсмены занимаются в секции бокса МАУ «Дудинский спортивный комплекс» под руководством тренеров Игоря Насонова и Алексея Яна.

3. СМИ О ЕМО «ГОРОД НОРИЛЬСК»

Десятки копий паспортов и «военников» выпали из мусоровоза и разбросаны по Норильску

Находку в инстаграм NorilskToday прислал местный житель. Как указано в описании, по дороге на свалку мусоровоз выронил пачки архивных документов местной УФМС — копии паспортов, военных документов и других бумаг с персональными данными: «Казалось бы, такие важные документы должны сжигаться, либо утилизироваться приблизительным образом. Но нет, с обычного мусоровоза вывалились!»

Жители начали спорить, как правильно утилизировать такие документы, имеют ли они юридическую силу и что с ними могут сделать, например, коллекторы. Отметим, в ГОСТе «Делопроизводство и архивное дело» прописано, что «копия документа» не имеет юридической силы, а Мосгорсуд в 2011-м запретил идентифицировать человека по копии паспорта, если у него нет подлинника.

В краевой полиции нам рассказали: документы были из архива 2015 года (когда УФМС еще не входила в МВД). Началась служебная проверка, которая продлится 30 дней. Виновных ждет жесткое наказание вплоть до увольнения.

TK7

4. СМИ О ПРЕДПРИЯТИЯХ НПР

Плавсостав Енисейского речного пароходства подключается к судоремонту

Плавсостав Енисейского речного пароходства подключается к судоремонту, сообщили в пресс-службе ЕРП.

Традиционно в конце марта речники возвращаются из межнавигационных отпусков. Экипажи во главе с капитанами готовят суда к навигации. Сегодня на судоремонте трудятся около 500 человек, из них более половины – это работники плавсостава.

Приток работников в два раза увеличит интенсивность работ на судоремонтных предприятиях Енисейского пароходства. Традиционно весенние месяцы у речников - наиболее напряженное время в году. В этот период работы на судах ведутся совместными силами ремонтных бригад заводов и экипажей судов.

В ДОКах работа не прекращается ни на один день. От качества и оперативности подготовки флота зависит успешность всей навигации. Чем оно выше, тем меньше заходов судна на ремонт в навигационный период.

Ремонт флота осуществляется в соответствии с утвержденным в пароходстве графиком. По состоянию на 19 марта ремонты ведутся на 170 судах. Инспекторам речного регистра уже предъявлено около 100 единиц флота.

«Таймырский Телеграф»

5. СМИ О КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ И СФО

МЧС заявило о безопасности красноярских торговых центров. Сейчас в МЧС ждут распоряжения на внеплановые проверки объектов с массовым пребыванием людей. Когда они начнутся, пока неизвестно.

Сотрудники краевого управления МЧС заявили о безопасности торговых центров в Красноярском крае, но пообещали провести внеплановые проверки. Об этом рассказал врио начальника краевого управления МЧС по пожарному надзору Андрей Хрулькевич.

По его словам, на учете специалистов управления стоят 59 торгово-развлекательных центров на территории Красноярского края. 37 из них расположены в краевой столице. Все они относятся к субъектам малого и среднего бизнеса, поэтому с 2015 года ни в одном из них не проводились плановые пожарные проверки, а некоторые торговые центры не проверяли около пяти лет. Как пояснил Андрей Хрулькевич, проверять такие объекты можно только после жалобы на конкретные нарушения, которые поступили в прокуратуру или в управление МЧС.

Запрет на официальные плановые проверки пожарные стараются обходить — примерно раз в квартал они проводят в торговых центрах учебу для персонала и практические учения

по эвакуации. Кроме этого, караулы пожарных частей изучают здания, чтобы иметь всегда актуальные сведения о них.

“Результат этих мероприятий подтверждается стабильной и бесперебойной работой этих объектов. Не было никаких происшествий во время новогодних мероприятий, люди быстро и без проблем эвакуировались из зданий во время волны ложных сообщений о минировании. Причин для паники у жителей Красноярского края нет.

Напомним, пожар в торгово-развлекательном центре «Зимняя вишня» в Кемерово начался вчера около 16:00. Сейчас известно о 64 погибших, около 40 человек обратились за медицинской помощью. Среди погибших и пострадавших много детей. Работы по разборке завалов до сих пор продолжаются. По неподтвержденной информации, люди не смогли выбраться из кинотеатров из-за того, что двери кинозалов были заперты. Очевидцы утверждают, что пожар мог произойти из-за того, что подростки подожгли поролон в батутном бассейне, либо из-за свечей, которые аниматоры зажигали для детского праздника.

Newslab.ru

Кадровые перестановки в правительстве Красноярского края: Усс назначил новых руководителей

В правительстве Красноярского края новые кадровые назначения. Врио губернатора Александр Усс назначил сразу трех руководителей управлений.

Распоряжением Александра Усса на должность начальника управления по работе с обращениями граждан - общественной приёмной губернатора Красноярского края назначен Олег Савенков. Последние два года он был заместителем начальника управления – начальником отдела по работе с письменными обращениями граждан управления по работе с обращениями граждан общественной приемной губернатора Красноярского края. Наталья Боброва, руководившая общественной приёмной губернатора, покинула этот пост в конце прошлого года и перешла на работу в мэрию Красноярска.

Одновременно с этим Ольга Коростылева стала начальником управления внешних связей губернатора Красноярского края. С 2016 года она была заместителем руководителя управления.

А Марина Вразовская назначена руководителем агентства государственного заказа Красноярского края. Ранее этот пост занимал Владимир Часовитин. Марина Вразовская с 2013 года работала начальником отдела государственных закупок, а затем перешла на должность заместителя руководителя – начальника отдела государственных закупок «Управления капитального строительства».

Напомним, накануне стало известно и про перестановки в мэрии. Так, свой пост покинул руководитель управления информатизации и связи администрации Красноярска Андрей Карасев.

Деловой квартал

В Красноярском крае назвали топ-5 самых высокооплачиваемых вакансий. Список составили в агентстве труда и занятости населения.

В краевом агентстве назвали пять самых высокооплачиваемых вакансий региона. На первом месте находится вакансия, напротив которой указана заработная плата в размере до 173 тысяч рублей. Такое вознаграждение за проделанную в месяц работу предлагают инженеру по наладке и испытаниям в специальном шахто-ремонтном управлении ООО «Норильскникельремонт».

На втором месте — заработная плата до 171 тысячи рублей. Такие деньги за свою деятельность может получать главный специалист отдела геотехнического мониторинга в ООО «РН-Ванкор».

Третье место в топ-5 самых высокооплачиваемых вакансий занимает глава группы авторского надзора в ООО «Полюс Проект». Будущему руководителю предлагают зарплату до 146 887 рублей;.

На четвертом — глава вахтового поселка в ООО «Ротекс-с». В месяц специалист может рассчитывать на вознаграждение до 135 тысяч рублей;.

Замыкает пятерку лидеров по эп проходимости в ООО «Заполяная строительная компания». Ему предлагают до 131 тысяч рублей.

По данным агентства труда и занятости населения региона, с начала этого года работодатели заявили 49 тысяч вакансий. Средняя заработная плата по ним составила 35,5 тысяч рублей, уточнили в агентстве.

Сибирское агентство новостей - Красноярск

6. СМИ О РОССИИ

Путин прибыл в Кемерово

Президент России Владимир Путин рано утром во вторник прилетел в Кемерово, где в результате пожара в торгово-развлекательном центре (ТРЦ) "Зимняя вишня" погибли 64 человека.

Глава государства сразу же отправился к сгоревшему торговому центру, где положил букет роз к стихийному мемориалу у фасада здания, к которому люди приносят цветы, мягкие игрушки и фотографии погибших. Также Путин с полпредом президента в Сибирском федеральном округе Сергеем Меняйло осмотрели фасад сгоревшего здания.

Ранее сообщалось, что самолет специального летного отряда "Россия" приземлился в аэропорту Кемерово, однако на борту нет представителей официальных делегаций.

В воскресенье в четырехэтажном торговом центре в Кемерово произошел пожар. Погибли 64 человека, среди них как минимум восемь детей. В больницах остаются 13 пострадавших, у большинства из них отравление угарным газом.

В Кузбассе 27-29 марта объявлены днями траура, в области приспущены флаги, местные власти рекомендовали отменить все развлекательные мероприятия и передачи.

По числу жертв этот пожар — один из четырех крупнейших в России за последнее столетие наряду с пожарами в самарском УВД (1999 год, 57 жертв), в доме престарелых в станице Камышеватская в Краснодарском крае (2007 год, 63 жертвы) и в клубе "Хромая лошадь" в Перми (2009 год, 153 жертвы).

РИА Новости

Власти США и ЕС выслали более 100 российских дипломатов. Особенно разрушительной эта высылка станет для российско-американских отношений

США сообщили о выдворении 60 человек (48 работников дипучреждений и 12 сотрудников постпредства России при ООН в Нью-Йорке) и закрытии генконсульства России в Сиэтле

В понедельник 21 страна почти синхронно объявила о высылке в общей сложности 113 российских дипломатов в связи с делом об отравлении в британском Солсбери бывшего полковника ГРУ Сергея Скрипаля. США сообщили о выдворении 60 человек (48 работников дипучреждений и 12 сотрудников постпредства России при ООН в Нью-Йорке) и закрытии генконсульства России в Сиэтле. 13 дипломатов выслала Украина, а еще 18 стран Европы и Канада объявили персонами нон-грата от одного до четырех человек.

В своем заявлении о причинах высылки госдепартамент США уже безо всяких оговорок о «высокой вероятности» прямо обвинил Россию в химической атаке на территории Великобритании. В документе также говорится, что 12 россиян в представительстве ООН были на самом деле разведчиками, а ликвидация консульства в Сиэтле помешает Москве шпионить за заводом корпорации Boeing и базой атомных подводок в Бангоре. Представители балтийских стран и Чехии тоже подчеркнули, что высылаемые дипломаты были разведчиками под прикрытием.

МИД России снова отверг обвинения в причастности к делу Скрипаля и пообещал принять ответные меры. Посол России в Вашингтоне Анатолий Антонов заявил, что решение США уничтожает то небольшое позитивное, что осталось в российско-американских отношениях, а высылка такого количества дипломатов нанесет серьезный урон работе посольства. Он также сообщил, что российские дипломаты покинут Сиэтл 30 марта, а помещение консульства было арендовано и не являлось дипсобственностью. Пресс-

секретарь президента России Дмитрий Песков заявил, что Москва проанализирует ситуацию, после чего президент примет окончательное решение, руководствуясь принципом взаимности.

«Обычно такое делается накануне войн. Европа делает это очень неохотно, и вопросы задают себе все, но не могут преодолеть ложное чувство союзничества с Западом», – говорит председатель комитета Госдумы по делам СНГ Леонид Калашников. «Наши будут высылать их дипломатов, потом все замолчат, никаких доказательств вины России не обнаружат и тихому вернут всех назад», – предполагает он. Если же выславшие россиян страны пойдут на более серьезные меры, то тогда предсказать последствия сложно, считает депутат. Реального ущерба высылка дипломатов на принесет, но моральный вред, конечно, большой, добавляет он: «Рассуждать в рамках международного права уже не приходится».

По словам бывшего сотрудника российских спецслужб, в результате взаимных высылки дипломатические каналы между Россией и США будут в значительной степени разрушены. При этом между Россией с одной стороны и США и Великобританией с другой ведется также визово-дипломатическая война, когда даже имеющие формальную возможность быть назначенными дипломаты подолгу ожидают виз. Высылка дипломатов из стран ЕС не будет иметь такого же значения, полагает собеседник.

Политолог Андрей Сушенцов не смог припомнить подобные «веерные» высылки из нескольких стран: «Возможно, в ходе холодной войны что-то подобное могло происходить». Солидарность с Британией демонстрируют те страны, от которых и так можно было этого ожидать, отмечает эксперт: «Большинство британских союзников скорее недоумевают по поводу того, что именно произошло, ждут детальных резюме от Организации по запрещению химоружия и не торопятся предпринимать радикальных действий. Но высылка дипломатов указывает на то, что политика смещается в символическую область и все большее значение приобретает не то, что произошло, а то, как воспринимается некий факт».

Российский ответ будет, скорее всего, симметричным, предполагает редактор журнала «Россия в глобальной политике» Федор Лукьянов. Но это не станет концом эскалации – она, очевидно, будет нарастать, предостерегает эксперт, на подходе, вероятно, гораздо более жесткие, чем раньше, экономические санкции против Москвы, а отношения между Россией и Западом в целом вступают в период полноценной холодной войны.

Ведомости

Мария Захарова: в мире ведется тотальная русофобская кампания

На сегодня не остается никаких сомнений, что за провокацией в Солсбери стоят мощные силы, которые находятся в США и Великобритании. "Все остальные страны ЕС просто проявили солидарность", — заявила в эфире программы "60 минут" официальный представитель МИД РФ Мария Захарова.

Целый ряд стран ЕС солидаризировался с Лондоном, выразил ему политическую поддержку и заявил о высылке российских дипломатов.

Вместе с тем Захарова напомнила, что Великобритания вышла из ЕС и не является членом Евросоюза. Великобритания же потребовала солидаризироваться все страны Евросоюза — при том, что выходит оттуда сама.

"Люди, которые там живут, совершенно забыли, что с этими решениями им жить и дальше, а Великобритания, когда завершит переговоры по "Брекзиту" и выторгует себе максимальные преференции, их покинет. С кем же солидаризировались сегодня страны ЕС?" — недоумевает Захарова

По ее мнению, Великобритания закладывает мину долгосрочного действия под все страны Евросоюза, которые начинают проводить антироссийскую политику. Ведь поссорив Евросоюз с Россией, Англия оставит его "связанным по рукам".

"Палочная дисциплина, которая действует в ЕС, ничего не решает. ЕС — это красивая витрина для общения, за которой стоит мощнейшая машина Североатлантического альянса", — подчеркнула Захарова

"Мало того, основная задача — демонизация России. И то, что мы сейчас видим, — долгосрочная оголтелая тотальная русофобская кампания", — констатировала она.

Представитель МИД РФ заверила, что по каждой стране, выславшей наших дипломатов, будут приняты ответные меры.

Вести

«Парламентская газета». Кабмин РФ одобрил законопроект о полномочиях местных властей по защите прав потребителей

Правительство России одобрило законопроект, по которому органы местного самоуправления наделяются правом проводить мероприятия по защите прав потребителей, отмечается в материалах на сайте кабмина.

Изменения вносятся в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в части права органов местного самоуправления городского, сельского поселения, муниципального района и других структур соответствующего уровня.

Документ передаёт на местный уровень право проводить мероприятия по защите прав потребителей, которые предусмотрены в статье 44 Федерального закона «О защите прав потребителей».

В этой связи органы местного самоуправления получают право рассматривать жалобы потребителей, оказывать им консультационные услуги по вопросам защиты прав, а также направлять обращения в суды в их защиту.

АСДГ

7. РАЗНОЕ

К трагедии в «Зимней вишне» привела «нефть в обмен на удовольствия»

В причинах кемеровской трагедии различимы несколько уровней. Первый из них лежит на поверхности. Это очевидный сбой всей системы противопожарной безопасности. Привлечь виновных здесь проще всего – есть ответственные лица, установить их не составляет труда.

Однако вряд ли эти лица пренебрегали своими обязанностями исключительно в силу личных качеств. У их поведения есть рациональные причины. И здесь мы переходим к следующему уровню, туда, где взаимодействует крупный бизнес и власть. Где происходит согласование и приемка объектов, строятся схемы оформления собственности, ухода от налогообложения, и оптимизации издержек ради извлечения прибыли.

Но само по себе такое поведение бизнеса вполне естественно, и далеко не обязательно сопровождается нарушением буквы закона.

Однако поиск причин кемеровской трагедии вскрывает еще один пласт. В отличие от двух предыдущих он не имеет фамилии, имени и отчества и потому не может быть ликвидирован простым набором административных мер.

Торгово-развлекательные центры, или моллы, возникли в США в период послевоенного экономического бума как структурный компонент субурбии – пригородной среды и одновременно присущего ей образа жизни среднего класса. Эта модель объединения под одной крышей множество магазинов самого широкого профиля, развлекательных заведений и точек общепита, показала свою высокую эффективность в рамках новой модели капитализма – так называемой потребительской экономики.

Если классический капитализм мотивировал человека отказывать себе во всем, накопить и инвестировать в собственный бизнес, то нынешняя модель пропагандирует прямо противоположное – не в чем себе не отказывать и потреблять.

Классический капитализм кредитовал производство, а сегодня локомотив экономики – кредиты на потребление. Помимо финансовых стимулов для роста объема продаж активно используются манипулятивные маркетинговые технологии. Потребление превращается во времяпровождение. С этой точки зрения все равно что потреблять – одежду, попкорн или кинофильм. Во всех этих случаях вы потребляете не столько сам продукт, сколько символы приобщения к определенному образу жизни.

Еще одной особенностью потребительской экономики является ее т.н. постиндустриальный характер. В теории речь идет о переходе на качественно новый

технологический уклад, но на практике это означает перенос промышленного производства всего в несколько периферийных регионов планеты, где в силу различных факторов оно сохраняет рентабельность.

Тем же, кому не посчастливилось оказаться в числе территорий, производящих современные идеи и услуги или, напротив, превратившихся в «мировые фабрики», приходится вписываться в эту модель в качестве поставщиков ресурсов, которые обмениваются на те самые потребительские блага.

Причем речь идет не столько о странах, сколько именно о территориях, которым новое разделение труда несет либо процветание, либо деградацию. Так на наших глазах гибнут промышленные города «ржавого пояса» США, британского Мидленда или уютные городки французской глубинки, лавочки и кофейни которых закрываются, проигрывая конкуренцию моллам и превращаясь в гетто для мигрантов.

Все эти теоретические построения к кемеровской трагедии имеют самое непосредственное отношение. В Россию потребительская модель экономики пришла в середине 1990-х, в полной мере реализовавшись уже в «тучные нулевые». Конечно, нечего и говорить о том, чтобы моллы, как в США, появлялись бы в благоустроенных пригородах – не было ни таких пригородов, ни сопутствующей им развитой транспортной инфраструктуры, ни необходимой обеспеченности рядового покупателя частным автотранспортом. Поэтому в России и других постсоветских странах моллы стали строить прямо в городской черте. К чему это привело, все мы знаем на личном опыте.

Во-первых, торгово-развлекательные центры фактически паразитируют на общественной инфраструктуре. Они деформируют транспортные потоки, создавая точки напряжения.

Во-вторых, в городе нет в таком количестве свободных пятен для застройки. Значит, под строительство торгового центра отдают либо общественное пространство (зеленую зону сквера или парка, привокзальную площадь и т.п.) либо коммерческую недвижимость, которая приносит меньше дохода. В последнем случае речь идет как правило о многочисленных промышленных предприятиях, доставшихся в наследство от советской эпохи. Переделка таких объектов под торговые площади имеет свою специфику. 11 марта 2015 года в Казани в результате пожара в торговом центре «Адмирал» погибло семнадцать человек.

В разборе причин казанской трагедии, опубликованной на сайте одной из компаний специализирующей на строительстве быстровозводимых зданий, можно найти такой комментарий профильного специалиста: «По словам эксперта Андрея Филиппова, руководящего деятельностью технического обслуживания компании Colliers International, лучше избегать переделки старых бетонных зданий в новые с помощью быстровозводимых конструкций и наоборот, тем более для объектов такого масштаба, как торговые центры. Чтобы таких случаев не было больше, нужно переделку старых зданий из быстровозводимых конструкций в современные торговые центры нужно вообще запретить, поскольку это смертельная угроза. Как это и послужило причиной трагедии, - заключил эксперт».

Как видите, проблема не нова и специалистам хорошо известна. Так в чем же дело?

А дело в том, что существование таких «Адмиралов» и «Зимних вишен» запрограммировано существующей социально-экономической моделью. Суть которой отечественные острословы сформулировали как «нефть в обмен на удовольствия» (в случае с Кемерово, столицей Кузнецкого бассейна, роль нефти играют другие ископаемые). Предоставленное само себе массовое постсоветское общество просто не знает альтернативы американской потребительской модели.

Отцам семейств не нужно ломать голову, как провести выходной день с детьми. Достаточно переступить порог торгово-развлекательного центра, где за вас все уже решили маркетологи. Вы сперва постоите в пробке на подъезде к воткнутому посреди многоэтажек моллу, затем сдадите детей в игровую комнату, а сами пойдете покупать себе недорогую и недолговечную одежду, потом полакомитесь фастфудом, сходите на киносеанс, и, наконец, постоите в пробке по дороге домой.

Дома вы ужинаете купленными там же продуктами, кладете детей спать и включаете телевизор, где в паузе между блоками с рекламой потребительских благ очередной журналист бьет по лицу очередного Ковтуна.

Все, день прошел. Проблема досуга решена.

Наутро вы идете на работу в офисное здание, переделанное из бывшего советского конструкторского бюро и всю неделю занимаетесь там чем-нибудь, прямо или косвенно связанным с сырьевым или околосырьевым экспортом.

Может быть, вы бы с удовольствием занялись бы чем-нибудь другим. Но любая альтернатива – от похода в театр или музей вместо молла до открытия собственной булочной вместо работы офисного менеджера – требует на порядок больших усилий. Человек предпочитает двигаться по пути наименьшего сопротивления, и в этом его трудно винить.

Из-за разгильдяйства ответственных за противопожарную безопасность лиц, жадности ретейлеров и девелоперов и продажности чиновников такой выходной день может стать в жизни последним - но об этом мы предпочитаем не задумываться.

Но может быть, пора уже что-то делать с этой странной экономической моделью?

Взгляд

8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 27.03.2018 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	57,00	▼ 0, 10
EUR	70,57	▲ 0, 04

9. Прогноз погоды

По данным гр5.ru погода в г. Дудинке

День недели	Сегодня		Завтра				Четверг				Пятница			
	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Местное время	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Облачность, %														
Явления погоды														
Температура, °C	-12	-8	-19	-27	-19	-22	-28	-33	-21	-20	-29	-28	-18	-13
Ощущается как, °C	-23	-15	-28	-37	-32	-34	-42	-46	-34	-34	-43	-41	-31	-23
Давление, мм рт. ст.	735	731	731	733	738	746	750	754	755	756	756	751	744	737
Ветер: скорость, м/с	10	5	4	4	10	7	7	5	9	10	7	6	10	7
порывы, м/с	14	15		7	13	13	10		13	14	14	9	15	11
направление	Ю-В	Ю	Ю-З	Ю	З	З	З	Ю	Ю	Ю	Ю	В	В	В